

初秋时节的阳光已不太灼热，空气中弥漫着秋天独有的爽朗。

走进三联学院，让人流连忘返。静悄悄的图书管里，不少同学沉浸在书香中；欢声笑语充满校园。

选择一所理想的大学，请你走进三联学院。遇见三联，绽放你的青春理想！

于彩丽 马兰 实习生 汪婷婷

三联学院，育人树人 放飞青春梦想

合肥大学城翡翠湖畔，美丽的安徽三联学院坐落此处；她是国家教育部批准建立的、拥有学士学位授予权的省属普通本科高校。

育人树人，让每个青春年少的大学生三联学院实现人生的梦想。目前三联学院拥有安徽省大学生创业培训示范基地、安徽省创业模拟实训师资培训基地，在省内外建立就业和实训基地200余家，毕业生深受用人单位欢迎，连续十二届平均一次性就业率达97%以上。近两年学校本科生整体就业率为91.89%。

学校目前开设本科专业33个，高职专业10个，其中交通运输、交通工程、电气工程及其自动化、市场营销和国际经济与贸易等本科专业为省级特色及重点建设专业，汽车运用技术为省级精品(示范)专业，交通安全与智能控制、计算机应用技术和应用日语等专业为省级教学改革试点专业。

学校现有财务管理、交通工程、英语、市场营销等四个辅修专业，学生可在主修专业的基础上根据个人情况选择其他辅修专业。让专业无缝对接市场，让每位大学生都能成为社会的有用人才。三联学院正在用自己的专业教学事件，引领每个学生健康成长，放飞青春梦想。



歌手大赛

三联学院，亦师亦友 树立人生方向

“我从来没有想过，在大学读书还能跟副校长有亲切交谈，而且是在食堂里；副校长给了我很多指导，让我更加明确自己的方向。”这是今年就读三联学院大二年级的日语专业的潘娅同学来到三联学院最幸福的事儿。“一般大学学生能见到校长很不容易吧，除非开学和毕业等一些大的活动。有次我在食堂吃饭碰到副校长，就上去打了个招呼，最后跟校长坐下来聊了自己的学习情况。因为我是学日语的，校长也有过日本留学的经历，所以他给出比较适合我的一些指导性建议和意见。也是从那以后，我下定决心努力学习，争取拿到去日本交换留学的机会，对自己的大学规划更加清晰了。”

而就在今年暑假期间，8月18日，三联学院院长助理、计算机工程学院执行院长操晓峰，就业创业处处长王士琅等赴上海东方激光教育文化有限公司，代表金会庆校长看望和慰问了计算机工程学院和外语学院部分实习的学生，并与企业领导、实习学生进行了座谈。座谈会上，操院长希望同学们把握此次实习实践，在专业能力、职业能力、社会责任等方面得到很好的锻炼和提升，不断充实完善自己。三联学院院长领导看望实习生并给予指导，让每位学生人生明确奋斗方向，这在三联学院已成惯例。



遇见三联学院，绽放青春理想！



动漫艺术节

三联学院，公益大爱 浇灌道德大树

“公益三联 大爱江淮”这是深深地印刻在每个三联学子心中的一句话，也是安徽三联学院校园文化建设的宗旨。据了解，安徽三联学院规定每个学生每学期参加志愿服务时间不得少于60小时。以共同成长为目的，引导大学生内化于心，外化于行，使大学生在志愿服务的实践和自觉行动中，增加对社会的认知，不断提升对价值观的理解与认同，达到知行合一。“我作为参加过多次志愿活动的学生，感触很深，学校不仅在教我们知识，更通过这种实践，教我们心存爱心，心系社会。”张帅感慨道。

遇见三联，和热情洋溢的社团在一起，感受国学的美丽，体验剪纸艺术的魔力……学校现有理论学习型、学术科技型、兴趣爱好型及社会公益型等四大类型学生社团29个，目前在校社团会员总数10000余人，占全校学生总数70%以上。“我印象比较深刻的校园活动有青春风采大赛、主持人大赛、普通话大赛、校园歌手大赛等等，同学们可以尽情展示自己的才艺，职来职往模拟面试大赛给我们提供了一个较好的平台，后来在找工作的时候感觉非常受用。”去年毕业于三联学院的路思敏同学回忆道。

三联学院，出国交流 共舞国际一流知识

在三联学院，学生将拥有更多的出国学习交流机会。据了解，目前，学院已与日本西九州大学、大阪产业大学、东京福祉大学、北陆大学；澳大利亚埃迪斯科大学；韩国国立交通大学、拿撒勒大学；美国布莱诺大学等多所大学建立了校际合作和中外合作办学关系。此外，学院还与日本福祉人才交流协会就护理专业学生赴日本医疗机构就业合作达成协议。自2007年首批5名学生赴日本北陆大学留学以来，前后8批累计已有100余人在海外留学深造，其中30余人考上了研究生或大学院。

2015届日语专业毕业生代表胡晓艺称，由于热爱小语种和动漫，进入大学前的目标就是学习日语，毕业后打算去日本留学。虽然觉得自己高考成绩不尽如人意，但总算学到了自己喜爱的专业，并且大学四年期间参与了三联学院日语协会和动漫社的很多活动，收获颇丰。大四的时候，获得了日本教育研修协会与学校合作项目的交流机会，于去年3月25日毕业之际到日本深造。第一个月主要是上课学习理论知识，此后和同去的6位同学分配到各个酒店实习并学习酒店管理。“一年的交流和实习让我在生活上更加独立了，除了学习到了课本上学不到的实践知识外，通过与中外学生的交流也让我的思想更加包容和多元了，总之很感谢我的母校给我的机会，现在也找到了和日语相关的工作。”现工作于安徽服务外包产业园(对日贸易方向)的她，谈起母校满怀感激。

三联学院，美味美食 翩翩少年读书郎

清新的早晨，一杯浓浓的红枣豆浆，香糯可口的青菜包外配刚出锅的茶叶蛋，充满能量的一天从这里开始。忙碌的中午，酸菜鱼、黄焖鸡、排骨饭，或是自助餐厅，都能让你“满腹”而归。“现在学校在原有食堂的基础上，又新建了一个食堂。原有的食堂性价比很高，价格整体相对便宜。新的食堂装修各方面比较新潮，整体格调看起来比较高。”据该校同学反映，女生一般每月500元就能吃得不错啦，而男生大概在800元左右。

在三联学院，学生宿舍最多6人每间，还有2人间、4人间可选。“每个寝室都安装了空调，并且有独立卫生间，每层楼都有洗衣机和洗衣间，生活上非常方便。”

走进三联学院，你遇见更好的自己。因为三联为你树立了美丽人生方向；因为你的青春梦想在这里尽情绽放！



校园招聘



剪纸展览



花样拔河比赛